

После дороги-короткий отдых перед спектаклем



Радист Данилов и актриса Смирнова проверяют работу радиоустан



Театр привез комедию из колковкое жилии - Приве в почение

«Гримерная» совсем не похоже на городскую, уютно обставлен HVIO JERRAVIOURN DEDRIVATION наоливанМ моновиТ моквы миха чем Семеновым, отдавшим Смо-ленскому театру 55 лет своей жизни. На стенах здешней — плакаты, нзображающие пухлых младенце нот вол - йедетем жишкмдом и марную отвели помещание соседней с клубом детской консульта-

ли. На длинном столе театральные электрики поставили е ряд поятора десетва ламп — по одной для каждого актера. Вынуты зермала, грим, и преображение актеров началось. Театральные рабочие, первым

делом измерившие клубную сцену

глана целой актерской BHOR вым. Согодня в спектакле занята то дочь В. Я. Простакова, играюви дочь председателя колтозе. зраниссера. Успех у зрителей веют ертисты Б. Н. Малышев, Калиновская, Р. П. Гриценко,

М. Кабанов и другие. Смоленским артистам пора бы тривыкнуть к тому, кая бурно нгрукот колдозные зрители на перипетии сценического дейия, но и этому привыкнуть, и истью, нельзя. Каждый раз ноаудитория волнуатся по-новоановь рождая едохновение » зъем у труппы.

о вот пьеса сыграна. По обыо выездных спектаклей театра, же, в зале, за поздины врем без перерыва на подготовку облумывание, начинается обкдение. Зрители говорят премо мест: пройти и сцене почти не-зможно. Слова благодарности, зищения игрой наконец-то нехавшего в отдаленный район астоящего», большого театра. говорят и об инам. Зрительнии Кульменнова в претверна в етошко не вывел он и хорошего ведкоямоза, у которого можно яло бы поучиться тем председа фям, которые сидят в залей райком партии? Ну, есть такие ерократы и очковтиратели, как то Калибаров, но как может слу-еъся, чтобы во всем райкомв не вилось ни одного честного зинципиального человека? Вот

яль боевой колхозинцы Ганны (2 × 4 метра), подогнали все периравилась Кузьменковой. Образ реденяные декорационные уставны иравится и учительнице нових; радист Данилов проверивлятановой. Комсомоляц Жари-реботу радисустановии: «Даны недоволен немоторыми непробу: раз, два, три, раз, двержино выполненными дексо-трия; осветители установыми прајами. Он понимает, кан трудно мо среди публики свои проженторговить сценическую обстановку ры. Можно начинать. Начего дажез выездных слектеклей, но нолглядеть через щель занавасарныки хотят видеть все, екак в И так ясно: зал лолон и озвачащоленска». Молодая зритальни-

OWN SANNON NAVARE в Тимошенкова давт соват суфомидоняван вичела. И выпосника два соват сусти и спектакить начинается. Для повру говорить потише: «Это ведь каза касплинским колхозинкам оба в Смоленска, слышно на весь

ластной театр привез сатыричедя».

скую комедию из коллозной жиз Потом разговор уходит как будни А. Макаёнка «Камии в печения в сторону от обсуждаемого На гляда на сцену, по лицам ситектакля. В Каспли строится явщия в заяв можно проследительщой Дом культуры. Строится за развитием действия. Почти всфеко, медлению. Надо бы усковремя не стихает смех. Реагирую вть тамям, тогда областной театр на действия шумно, не стесияютсяют бы показеть спектакль на пустить реплику на весь зая. Токой крохотной сценке. А дороято-янбо кримнет: «Вот мошеней Из-зе них сегодня чуть не со-никі»,— следя за жульническимфался спектакль. Надо бы местузищренизми заготовителя Мошым руководителям энергичней юниа; то кто-то шумно вздолнетаняться этим строительством. езы, илялать — по адреку мягко Актеры ночуют в селе. Кастлин-талого председателя колиоза Гоф гостепримины: приготовили

рошко. И все дружно аплодирую ровети, балае, учим. рошко бовой колхозинца Ганна Чизной Засыпают артисты срау — не разоблаченощай прозодимцея неля была трудной: спектания карьеристов.

видьмова, Стодолище, Починие,

После действия долго элопают,рцеве, а завтра и на своей больвызывают этистов, которых эма-ой сцене.
кот по фамилиям, котя театр пер-Трудкої Нелегко. Но поговорите
вый раз в Каслии. Видко, что семи артистами-смоленцами. Никто м
колхозники бывали в Смолексев/мать не кочет о сокращении выпосвщали театр. вдов в села, в колхозы. В стенной

И спектакль идет с тем подъезате театра большое стихотво-вмом, который всегда рождаетсявние посвящено гастролям на живым откликом эрительного зе малых сценах». Кончестся оно

Нитересно посмотреть, кан грими ---

кечалания в грузовинке, волнений:
Друзья «Доберьме» и в со-правиз». Носмогра на сонидания годы, мое дод, комео игреат роль директор с спиртавода одан из старай. Крепнущег евзы с эриталам, ших артистов театре — Я. Про-

візнью, столь необходимов акте-— это стоит некоторых трудно-





Но видов годиния в вале можен просоциять за резектных действов.

Багадарного эритап находи сколянския ектры в дератие. И понимающаго, Когда в ривертура театра васпочите «Норуя, началиса споры: вазти из этот спеийная дарама «Кукольного дома» до скотизоных урегаей! Террый так октозных урегаей! Террый так поражение пессымистов: в мубе посме спеиталем иного в изубе посме спеиталем иного и образи в посме спеиталем иного и образи в посме спеиталем иного и образи в посме спеиталем иного и образи посме по правитителя. Молодая октупсания ектры, исполняющим на при предустания и образи образи стемира образи образи образа ибсемостаем терроми.

В прошлом свотом театр вывозая в колхози спантаеми советских веторов: «Не извызве фынквай», «Историю одной побем» и аругие,— помязывал пьесы извесического реверутуры: «Катори-«Каторумичую влюбленчую». Выкаторумичую влюбленчую». Выкаторумичую влюбленчую». Вынамениями свозом — мобълайный: зденабря театру 150 лет. Ко многия савятыми традициями. Силенского стерству предвазываем ногая спектовам на тольно из «больност» по и не «малоба» сцене — в селском Доме кузатуры, в солгозном клубе. Слевнея традиция

Достист гимерот преме с мест. Благоворот все выправетя игрой. И мосто куют Шимгомолого Иправите досто устобы решеридом были, «как в Смо-

